



## PLNOMOCENSTVO

### Mestská časť Bratislava - Petržalka

IČO: 00603201, so sídlom Kutlíkova 17, 852 12 Bratislava, Slovenská republika, konajúca prostredníctvom: Ján Hrčka, starosta (ďalej aj „**Splnomocniteľ**“),

#### týmto splnomocňuje

advokátsku kanceláriu **AGM partners s. r. o.**, IČO: 47258586, so sídlom Bratislava – Staré Mesto, Hlavné námestie 3, PSČ: 811 01, Slovenská republika, zapísanú v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka číslo: 105973/B, konajúca prostredníctvom: Mgr. Andrej Gundel, konateľ a advokát, číslo zápisu Slovenskej advokátskej komory: 7042 (ďalej len „**Splnomocnenec**“),

na zastupovanie vo veci prípravy a realizácie investície výstavby športovej haly na Pankúchovej ulici v Bratislave, umiestnenej na pozemku, parcela registra „C“ s parcelným č. 347 o výmere 46.746 m<sup>2</sup>, druh pozemku: zastavaná plocha a nádvorie, evidovanom na liste vlastníctva č. 4550, Okresným úradom Bratislava, katastrálny odbor, v katastrálnom území Petržalka, obce Bratislava-Petržalka, okresu Bratislava (ďalej len „**Stavba**“), najmä:

- Úkony voči dotknutým orgánom štátnej správy,
- Úkony vo verejnom obstarávaní, najmä administrácia verejného obstarávania, úkony voči uchádzačom alebo úkony voči Úradu pre verejné obstarávanie,
- Úkony voči projektantovi Stavby,
- Úkony voči zhotoviteľovi Stavby (contract management).

Splnomocnenec je vo vyššie uvedenej veci oprávnený uskutočniť všetky potrebné faktické a právne úkony počas prípravy ako aj počas samotného verejného obstarávania, a to akoukoľvek formou, vrátane prijímania a odosielania písomností, vedenia rokovania s osobami zodpovednými za projektovú dokumentáciu, osobami zodpovednými za prípravu technickej časti súťažných podkladov ako aj s s potenciálnymi uchádzačmi napríklad formou prípravných trhových konzultácií o podmienkach realizácie Stavby, ako aj dojednávania znenia prípadných právnych úkonov (nie však uzatváranie - podpis právnych úkonov).

Splnomocnenec je ďalej oprávnený na akékoľvek ďalšie úkony súvisiace s predmetom tohto plnomocenstva vyššie, ktoré podľa uváženia Splnomocnenca budú slúžiť k dosiahnutiu predmetu alebo účelu tohto plnomocenstva.

Splnomocnenec je oprávnený ďalej splnomocniť alebo poveriť v rozsahu tohto plnomocenstva tretie osoby, ak ich splnomocní alebo poverí viac, Splnomocniteľ súhlasí s tým, že každá takáto osoba je oprávnená konať samostatne.

\*  
\*  
\*  
\*  
\*  
\*  
\*  
\*  
\*  
\*  
\*  
\*  
\*  
\*

[PODPISY SPLNOMOCNITEĽA A SPLNOMOCNENCA SA NACHÁDZAJÚ NA NASLEDUJÚCEJ STRANE]

1

V Bratislave, dňa 12.8.2022

**Mestská časť Bratislava - Petržalka**

Ján Hrčka, starosta

Splnomocnenie v celom rozsahu dňa 12.8.2022 prijímam a ďalej v celom rozsahu splnomocňujem JUDr. Miroslava Čáka.



**AGM partners s. r. o.** advokátska kancelária  
Mgr. Andrej Gundel, konateľ a advokát

Splnomocnenie v celom rozsahu prijímam.

**JUDr. Miroslav Čák, Of Counsel**